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Již z názvu bakalářské práce vyplývá, že jejím úkolem bylo shromáždit, zpracovat a vyhodnotit středověké archeologické artefakty z katastru Předměřic nad Labem, které leží na úrodném labském pravobřežní severně od Hradce Králové. Předměřice patřily vždy blízkému zázemí slovanského hradiště a později významného středověkého města. 

Počátky výzkumu jsou spojeny se jménem Ludvíka Domečky, který byl nejdříve úředníkem městského úřadu a později jeho ředitelem. Rovněž se stal ředitelem městského muzea a prováděl intenzivní výzkum společně s Františkem Žaloudkem, a to zejména v Hradci Králové a jeho okolí. V této době vznikla početná sbírka muzea v Hradci Králové, která se stala základem této bakalářské práce. Podrobněji jsou popsány přehledné dějiny od příchodu Slovanů až do 13. století. Dále následuje popis raně středověké vesnice a historie Předměřic nad Labem. Velmi důležitá část bakalářské práce se týká lokalizace nalezišť nacházejících se v katastrálním území Předměřic. Dále následuje popis nálezových okolností, kde byla použita původní dokumentace zejména řezů prozkoumaných objektů s datem výzkumu a někdy stručným popisem situace. Jsou zde zobrazeny nalezené artefakty, které lze identifikovat se současnými předměty pouze částečně. Zde bych vyzvedl tabulku, která ukazuje, jak malou část artefaktů se podařilo identifikovat. Archeologické fragmenty jsou pečlivě popsány v rámci jednotlivých objektů, a to zejména podle doby výzkumu. Popis nálezů je velmi solidní a velmi dobře je vyřešen odkaz na kresebnou a fotografickou dokumentaci. V této části, která je základem bakalářské páce, jsou využívány koláčové grafy, na kterých jsou zachyceny i méně časté nálezy jako misky, lahve, tuhové zásobnice, případně nádoby s válcovým hrdlem nebo tyglíkové lampičky. Nálezy jsou porovnávány s analogiemi na jiných lokalitách. V závěru práce jsou shrnuty poznatky z předchozích částí. Celkově považuji závěr bakalářské práce za dostačující. Použitá literatura zaznamenala veškeré články a monografie. Použití internetových zdrojů se zaměřuje především na mapové podklady a podobně. 

Velmi dobře jsou zpracovány přílohy, a to formou databázových tabulek, kde jsou zaznamenány všechny středověké artefakty z předměřického katastru. Tato databáze je propojena s kresebnou a fotografickou dokumentaci. Toto velké množství informací umožňuje další detailní analýzu. Kresebná dokumentace je provedena na vynikající úrovni se všemi patřičnými údaji (měřítko, evidenční číslo). Na solidní úrovni je rovněž fotografická příloha. 

Bakalářská práce Petry Novotné je napsána jak po stylistické, tak po pravopisné stránce na solidní úrovni. Zjištěné nedostatky jsou zcela zanedbatelné. Bakalářská práce splňuje předepsané formální náležitosti jako je rozsah práce, obsah, anotace, klíčová slova a prohlášení studenta.

Na závěr mohu konstatovat, že autorka ve své bakalářské práci splnila zadání a cíle. V práci je velké množství informací a dobře analyzovaných a vyhodnocených archeologických artefaktů. Rovněž práce s literaturou byla na velmi solidní úrovni. 

Bakalářskou práci Petry Novotné doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci „výborně“.
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